

 BioTestLab	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОТЕСТЛАБ»
Адреса для листування	вул. Ушинського, 25А, Київ, 03151, Україна
Юридична адреса	вул. Володимирська, 57А, м. Васильків, Київська область, 08600, Україна
Тел.	+380 44 245-77-25; +380 44 241-11-39
E-mail	office@biotestlab.net info@biotestlab.net
http	www.biotestlab.net https://www.facebook.com/biotestlab.ua

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Промислова фармація»
рівень вищої освіти – третій (доктор філософії)
галузь знань – 22 Охорона здоров'я
спеціальність – 226 Фармація, промислова фармація

ТОВ «БіоТестЛаб» вже багато років є лідером на ветеринарному ринку України та найбільшим експортером ветеринарної продукції. Компанія «БіоТестЛаб» займається розробкою та виробництвом вакцин і препаратів для тварин і перша в Україні сертифікувала діагностику та виробництво препаратів і вакцин для тварин в Європейському агентстві згідно стандарту контролю якості ISO9001:2015 та щороку підтверджуємо сертифікацію. «БіоТестЛаб» - це роки наукових досліджень і успішних рішень, ключем яких є колективна робота співробітників науково-дослідного центру та виробничих підрозділів підприємства. Поєднання в рамках одного підприємства науково-дослідницької та виробничої діяльності потребує залучення висококваліфікованих фахівців у галузі промислової фармації, підготовка яких успішно здійснюється у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі промислової фармації.

Компанія «БіоТестЛаб» вже багато років плідно співпрацює з КНУТД, зокрема студенти кафедри промислової фармації проходять виробничу, науково-дослідну та переддипломну практику та виконують на базі підрозділів ТОВ «БіоТестЛаб» науково-дослідні роботи, які мають значення для подальшого перспективного розвитку основних напрямів діяльності ТОВ «БіоТестЛаб».

Аналіз змісту освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» показав, що освітні компоненти програми дозволяють аспіранту отримати знання, навички та компетентності, що сприяють становленню здобувача як кваліфікованого науковця та фахівця, здатного розв'язувати комплексні проблеми професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в галузі промислової фармації.

В освітньо-науковій програмі гармонійно поєднані теоретична та науково-практична підготовка здобувача, що дозволяє отримувати глибокі знання, необхідні для виконання дисертаційної роботи, та навички оволодіння сучасними методами та технологіями, які необхідні для вирішення практичних задач у професійній сфері. Дисципліни, які входять у цикли професійної підготовки та дисциплін вільного вибору, спрямовані на актуальні та стратегічні аспекти розробки та виробництва сучасних фармацевтичних препаратів, та відповідають моделі компетентного випускника, запитам стейкхолдерів і інтересам здобувачів освіти.

Структурування освітньо-наукової програми узгоджено із сформульованими цілями та завданнями навчального процесу. Заслугує на позитивну оцінку продуманість та вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Розроблена освітньо-наукова програма за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» є достатньою для якісного здійснення освітнього процесу, досягнення зазначеної мети та програмних результатів. Це дає підстави рекомендувати освітньо-наукову програму «Промислова фармація» за напрямом підготовки докторів філософії за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» до включення у навчальний процес.

Генеральний директор ТОВ «БіоТестЛаб»
к.фарм.н.



Салій О.О.